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Ata da reunião para abertura das propostas apresentadas à Concorrência Pública nº 226/2016, 
destinada à Contratação de empresa especializada para conclusão da construção da Unidade 
Básica de Saúde da Família Vila Nova I. Aos 14 dias de dezembro de 2016, às 08:30h, reuniram-
se na Coordenação de Suprimentos da Secretaria Municipal da Saúde, os membros da Comissão 
Permanente de Licitações, devidamente designada através da Portaria nº 073/2016, para na forma 
da lei, proceder à abertura das propostas apresentadas. Inicialmente, os presentes foram informados 
que, de acordo com a sessão de abertura dos documentos de habilitação, estão credenciadas as 
seguintes Empresas: Vattaro  Construções Eireli – ME e Bruvetec Engenharia e Construções Ltda.  
Empresas habilitadas: Planojet Construções Ltda., AZ Construções Ltda., Empreiteira de Mão de 
Obra Junkes Ltda., Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda., Hoeft & 
Hoeft Construções Civis Ltda – EPP, Vattaro  Construções Eireli – ME e Bruvetec Engenharia e 
Construções Ltda. Todas as empresas habilitadas comprovaram condição de enquadramento de 
Microempresa/Empresa de Pequeno Porte, de acordo com a Lei Complementar nº 147/2014. Ato 
contínuo, a Comissão procedeu com a abertura dos envelopes das propostas das empresas 
habilitadas, sendo que todas as folhas foram rubricadas pelos presentes. Após análise, registre-se a 
respectiva proposta de preços das referidas empresas: Hoeft & Hoeft  Construções Civis Ltda – EPP 
– Valor R$ 539.720,84 (Quinhentos e trinta e nove mil setecentos e vinte reais e oitenta e quatro 
centavos), AZ Construções Ltda – Valor R$ 549.694,32 (Quinhentos e quarenta e nove mil 
seiscentos e noventa e quatro reais e trinta e dois centavos), Planojet Construções Ltda – Valor R$ 
520.111,16 (Quinhentos e vinte mil cento e onze reais e dezesseis centavos), Bruvetec Engenharia e 
Construções Ltda - Valor R$ 515.562,65 (Quinhentos e quinze mil e quinhentos e sessenta e dois 
reais e sessenta e cinco centavos), Vattaro  Construções Eireli – ME - Valor R$ 542.222,11 
(Quinhentos e quarenta e dois mil duzentos e vinte e dois reais e onze centavos), Sinercon 
Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda. - Valor R$ 602.103,41 (Seiscentos e dois 
mil cento e três reais e quarenta e um centavos), Empreiteira de Mão de Obra Junkes Ltda. - Valor 
R$ 507.152,56 (Quinhentos e sete mil cento e cinquenta e dois reais e cinquenta e seis centavos). 
Informamos que a empresa Bruvetec Engenharia e Construções Ltda., arguiu que a empresa 
Empreiteira de Mão de Obra Junkes Ltda., não apresentou na sua planilha de quantitativo a 
diferença entre valores de material e de mão de obra, em desconformidade ao item 6.6.5 do Edital. 
Salienta-se que antes do julgamento das propostas, elas serão encaminhadas para análise técnica de 
profissional da Coordenação de Obras e Engenharia. Em seguida, os presentes foram informados de 
que serão comunicados oportunamente acerca do julgamento das propostas por intermédio de 
publicação no Diário Oficial do Estado e/ou por meio do endereço eletrônico da Prefeitura 
Municipal de Joinville (https://saude.joinville.sc.gov.br/editalpublico). Nada mais havendo a tratar 
foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
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Empresas Participantes:  
 
 
Vattaro  Construções Eireli – ME. 
 
 
 
Bruvetec Engenharia e Construções Ltda. 
 


